

Wrocław, 27.02.2020r.

INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO NR 1

Dotycząca przetargu nieograniczonego

na dostawy:

„Zakup i dostawa sprzętu i wyposażenia do magnetycznej przeczaszkowej stymulacji mózgu”

(Ogłoszenie w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 516640-N-2020 z dnia 2020-02-26 r.)

Zamawiający, Centrum Neuropsychiatrii „NEUROMED” Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm. – dalej ustawa Pzp), przekazuje treść zapytań, które napłynęły na przedmiotowe postępowanie wraz wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Dotyczy punktu VIII SIWZ „Warunki udziału w postępowaniu”, pkt. 12.3 „Zdolności techniczne lub zawodowe”

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca zrealizował, nie wcześniej niż w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – co najmniej dwie dostawy polegające na dostawie zestawu do badań EEG, o wartości równej lub przekraczającej kwotę 130 000 PLN netto* każda.

Czy Zamawiający zgodzi się aby zamiast dostaw zestawów do badań EEG Wykonawca wykazał dostawy zestawów do badań EMG?

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający wyraża zgodę na wykaz dostaw zestawów do badań EMG.

Pytanie nr 2:

Dotyczy Części III - Opis przedmiotu zamówienia:

W punkcie II - „Zestaw do magnetycznej przeczaszkowej stymulacji mózgu”, pkt. 6 i 6.1: Zamawiający wymaga fotela zabiegowego o określonych parametrach, natomiast w punkcie III - „Fotel” Zamawiający wymaga fotela o innych parametrach.

Czy Zamawiający wymaga fotela opisanego w punkcie II. czy opisanego w punkcie III?

Odpowiedź na pytanie 2

Wobec oczywistej pomyłki pisarskiej zamawiający wymaga fotela opisanego w pkt III. Pkt 6 i 6.1 ulega wykreśleniu.

DIREKTOR CENTRUM

dr n. med. Halina Flisiak-Antonijczuk